



**НАЦІОНАЛЬНА ПОЛІЦІЯ  
УКРАЇНИ**

**ДЕПАРТАМЕНТ  
ПАТРУЛЬНОЇ ПОЛІЦІЇ**

вул. Федора Ернста, 3, м. Київ, 03048,  
тел. 287-82-82, public@patrol.police.gov.ua

Ідентифікаційний код 40108646

10.12.2019 № 1588зі/44/12.7/02-2019  
На № 553374 від 04.12.2019

foi+request-59273-

85d2b239@dostup.pravda.com.ua

**Про розгляд запиту щодо  
запровадження системи  
автоматичної фіксації порушень ПДР  
та з інших питань**

У Департаменті патрульної поліції (далі – ДПП) у межах компетенції розглянуто Ваш запит від 04.12.2019 (вх. ДПП 04.12.2019 за № 1588зі) щодо запровадження системи автоматичної фіксації порушень Правил дорожнього руху та з інших питань.

Інформуємо, що постановою Кабінету Міністрів України від 25 квітня 2018 року № 435 «Про затвердження Державної програми підвищення рівня безпеки дорожнього руху в Україні на період до 2020 року» затверджено Державну програму підвищення рівня безпеки дорожнього руху в Україні на період до 2020 року.

Згідно з пунктом 9 зазначеної програми для виконання заходів із забезпечення дотримання правил дорожнього руху передбачено забезпечення функціонування системи автоматичної фіксації порушень правил дорожнього руху (Центру автоматизованої обробки інформації).

Повідомляємо, що формування бюджетних асигнувань на запровадження системи автоматичної фіксації порушень Правил дорожнього руху не входить до компетенції ДПП.

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 10 листопада 2017 року «Про функціонування системи фіксації адміністративних правопорушень у сфері забезпечення безпеки дорожнього руху в автоматичному режимі» джерелами фінансування системи можуть бути кошти державного та місцевих бюджетів, виділені в порядку та обсягах, передбачених законодавством, кошти приватних інвесторів, у тому числі залучені за моделлю державно-приватного партнерства, залучені кошти, включаючи кредити банків та інших фінансово-кредитних установ, а також кошти з інших джерел, не заборонених законодавством.

Інформуємо, що ДПП не є розпорядником інформації щодо сертифікації та інших технічних питань закупівлі та встановлення технічних засобів системи фіксації адміністративних правопорушень у сфері забезпечення безпеки

дорожнього руху в автоматичному режимі. Згідно з ДСТУ 8809:2018 «Метрологія. Прилади контролю за дотриманням правил дорожнього руху з функціями фото- і відеофіксації. Вимірювачі швидкості руху транспортних засобів дистанційні, вимірювачі просторово-часових параметрів місцеположення транспортних засобів дистанційні. Метрологічні та технічні вимоги» установлено метрологічні та технічні вимоги, які визначають основні метрологічні та технічні характеристики приладів контролю дистанційних за дотриманням ПДР з функціями фото- і відеофіксації (далі — ПКД) як до законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, дотримання яких надає презумпцію відповідності ПКД суттєвим вимогам Технічного регламенту законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки.

Відповідно до наказу МВС від 22 серпня 2019 року № 715 «Про запровадження пілотного проекту із функціонування системи фіксації адміністративних правопорушень у сфері забезпечення безпеки дорожнього руху в автоматичному режимі» в ДПП триває робота над тестуванням програмного забезпечення системи автоматичної фіксації порушень Правил дорожнього руху в рамках пілотного проекту.

Про початок її роботи буде окремо повідомлено в засобах масової інформації згідно із законодавством України.

**Перший заступник начальника**



**Олексій БІЛОШИЦЬКИЙ**